MpakTtuka 5. Perpeccusa. MHK u ceoiictea MHK-oueHOK

Yactb 1. Kputepuint MHK Kak ¢pyHKUUA K03pPULMEHTOB perpeccum B TpEXMepPHOM NPOCTPAHCTBE

1.

CreHepupoBaTb BbIOOpPKY ob6bema n nNo MoAen U3 CBOEr0 BapuaHTa Ha caiTe. BapuaHT
Bbl6MpaeTcA NO CNUCKY Ha caite. [Jna moaenu 3afaHbl UCTUHHbIE KO3GOULMEHTbI perpeccun u
aucnepcus wyma. O6bem BbIbOpPKKU n 3aaaTb oT 10 o 20.

Paccuntate MHK-oueHKM KO3hOULMEHTOB perpeccun Ha OCHOBE aHANIMTUYECKOTO peLleHUs 3a43a4m
MWHUMM3ALNN GYHKUMOHaNa KadecTsa.

MocTpouTb TpexmepHbIn rpaduk (surf) n rpaduk nsonmHuin (contour) pyHKUMoHana Kayectsa MHK
Q(B). OTObpa3nTbL ToUKOM aHaNUTUYeCcKoe pelueHure (plot3)

YacTb 2. Ctatuctuueckue ceoctea MHK-oueHoOK

1.

MeToAoM CTaTUCTUYECKOFO MOAEANPOBAHMA MOCTPOUTL pacnpeneneHns oueHoK KoadduumeHToB
perpeccum Kak c/iy4anHblX BeAWYMH. Mo pe3ynbTaTam YMCAEHHOTO MOLE/IMPOBAHMA ONpenennTb
95% poBepuTENbHbIN NHTEPBAN KOIPDULIMEHTOB.

MeTogoMm CTaTUCTUYECKOTro MOLENIMPOBAHMA MOCTPOUTb MOJIMIOH OTHOCUTEJIbHBIX YaCTOT NPOrHO3a
Y (x,) npn x=200 u x = 240.

MeTofoM CTaTUCTUYECKOrO MOAENMPOBAHUA MOCTPOUTL MOJIMFOH OTHOCUTENbHbBIX YAaCcTOT OLMOKM
npeAcKasaHua UCTUHHOTO 3HaveHus e, = J(x) — y(x) npu x=200 u x = 300.

MeTogoM  CTATUCTUYECKOro MOAE/IMPOBAHMA  MOCTPOUTb  MOJIMIOH  OTHOCUTE/IbHBIX  4YacToT
pacnpegeneHunn olWNBKM NpeackasaHUa HOBOro usmepeHus e, = Y(x) — y, npu x=200 u x = 300.
MocTponTb TeOpeTUYECKME NIOTHOCTM pacnpeseneHmna oWnbKM NpeacKkasaHMA HOBOFO M3MepEeHUn
ey npum x=200 n x = 300. OtTmeTuTb 95%-A0BepuTeNbHbIM AManasoH. paduKk coBmecTUTb C
rpaduKamm us npeaplayLwero nyHKTa.
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